

čtvrtek 7. 2. 2019 v 19.30

SKLENĚNÝ STROP / Divadlo Ungelt

autor: David Hare

režie: Vít Vendl

hraji: **Tatiana Vilhelmová, Jiří Langmajer, Vincent Navrátil / Vladimír Pokorný**

Dva rozdílné světy, dva nesmířitelné přístupy k životu a jeden společný pocit viny, kterého se nejde zbavit. Fascinující střet dvou silných osobností, které se nedokáží přestat milovat, ačkoli je všechno proti.

Příběh Kyry, učitelky problémových dětí žijící v sociálně vyloučené londýnské čtvrti, a bohatého majitele sítě londýnských restaurací Toma, je založený na protikladu jejich životních postojů a citu, který je k sobě přitahuje.

Hra označována za vrchol Hareovy tvorby a ověněná řadou cen včetně americké Tony Award.

délka představení: 2 hodiny a 30 min.

s přestávkou

cena vstupenky: 550,-

pondělí 25. 2. 2019 v 19.30

CHLAP NA ZABITÍ / Divadelní agentura Pantheon

autor: Francis Veber

režie: Jakub Nvota

hraji: **Filip Blažek, Miroslav Vladyka, Michal Slaný, Jaroslav Šmíd (Zdeněk Rohlíček)**

Betka Stanková, Milan Šimáček

Tady by se tak krásně vraždilo, kdyby se vedle nesebevraždilo...

Francouzská komedie nabitá slovními a situačními humory o tom, jak se profesionální zabiják stane obětí sebevraha.

Když se setká nekompromisní nájemný zabiják s nesmělým ztroskotancem, který se snaží spáchat sebevraždu, může to na první pohled vypadat, jako snadná práce. Opak je však pravdou... Precizně připravenou akci mu však začne narušovat dotěrný soused z vedlejšího hotelového pokoje. Po neúspěšném pokusu se oběsit, chce hotelový poslíček zavolat policii, což se zabijákovi vůbec nehodí, proto se rozhodne, že situaci vyřeší sám. Netuší však, že zbavit se toho dotěrného chlapa bude nad jeho síly...

Komedie doslova výrazně francouzského stylu, která se aktuálně hraje na mnoha světových jevištích a která se dočkala i tří filmových zpracování.

délka představení 2 hod. včetně přestávk

cena vstupenky: 400,- / balkon 350,-

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

Vstupenky zakoupíte v pokladně Divadla U22, K Sokolovně 201, Praha 22 - Uhřetěves. Pokladna je otevřena Po, St od 17.00 do 19.30 hodin, Út od 15.00 do 19.30 h., 1 hodinu před představením.

Rezervace i informace o představeních vám rádi poskytneme v pokladně divadla nebo na tel.: 725 936 914 a 222 767 900, vstupenky@divadlou22.cz, informace@divadlou22.cz, vstupenky@divadlou22.cz, www.divadlou22.cz

Vstupenky je možné zakoupit také v internetové prodejní síti Ticketportal.



pokračování ze strany 28

Konečně lesní cesta. Konečně pevná půda pod nohama. Krásným svěžím lesním sjezdem přijíždíme do Benešova nad Černou. Nad mapou plánujeme další směr vyjíždky. „Vy chcete jet na Kuní horu? No tak to si tedy dáte,“ odušil zasvěceně číšník, čímž mezi nás zasel semínko pochybnosti, které vyklíčilo. Naše osmičlenná skupinka se znovu - dnes už podruhé - dělí, tentokrát na cyklisty a bikery. Cyklisté vyrazí kamsi po cyklostezce a my čtyři bikeři se vydáme po červené turistické značce. Pěšina vede lesem nahoru a dolů. Stojíme na rozcestí pod Kuní horou. Bikeři Aleš s Tomášem objedou horu pohodlnou cestou po vrstevnici a my s Ondrou začínáme stoupat lesní pěšinkou vzhůru. Pot se z nás jenom lije. Dostavuje se uspokojení. Jsme na vrcholu Kuní hory v nadmořské výšce 925 metrů.

inzerce



Rekreace na Chalupě na Vysočině

ubytování, strava, vyjíždky na koních, výuka jízdy, masáže, meditace, cykloturistika, lyže, koupání...

e-mail: ralisovamagda@seznam.cz

www.vyrobapodkov.estranky.cz

Ranč Silver Cat Pardubice

JEZDECKÁ ŠKOLA pro děti i dospělé

- výcvikové tábory
- akce s koňmi pro školy
- ustájení v Pardubicích

e-mail: zralisova@seznam.cz www.rancsilvercat.wbs.cz

Ing. Václav Rális Pardubice

VÝROBA A PRODEJ PODKOV

Kompletní podkovářské služby. Pastevní odchov koní na Vysočině.

e-mail: ralis@iscall.cz www.vyrobapodkov.estranky.cz

Lesní cestou proti nám kráčí skupinka turistů. „Dobry den, nepotkali jste před chvílí dva cyklisty?“ vyptáváme se na Aleše s Tomášem. „Ale jó, jsou před vámi tak dvě, tři minuty a vypadají, že už toho mají dost.“ Obličejem nám zaškubala radost.

Poslední náročný vrchol před námi. Stoupání na Kraví horu je sice po široké cestě bez záłudností, ale prudké. Za chvíli toho máme dost i my, ale statečně neslázáme. Kluci na nás čekají na vrcholu s úsměvem od ucha k uchu. S vědomím, že už nás žádný kopec nečeká, nabíráme směr úzkými opuštěnými silničkami zpět do Pohorské Vsi. Slunce stále svítí, les pořád nádherně voní a jízdu z kopce máme za odměnu. Cyklistika je vždycky prostě fantastická paráda. „Kopce mám rád, ale když je můžu vyjždět. Dneska jsem si udělal osobní rekord v nošení kola“; hodnotí trefně zážitky Tomáš. A to přitom vrchol Kuní hory rozumně vynechal. Dnešní cyklovýlet na Kohouta, nejvyšší horu Slepčích hor, byl nakonec dlouhý 54 místy hodně skalnatých kilometrů, přesto na pokraji zhrucení vysílením musím vykřičet do světa, že to za to stálo.

Večer při západu slunce grilujeme nejrůznější masité libůstky a s nadhledem bilancujeme. „Dneska ty kopce byly trochu jako procházka v zoologické zahradě... Kohout, Slepice, Kuní hora, Kraví hora. Zapomněl jsem na něco?“ „Jo, na Cikánský vrch!“

Zvuky praskajícího dříví z ohně se nesou tichou nocí. Grilované masíčko neodolatelně voní. Nálada uvolněná, famózní. Ted je ten správný čas na slavnostní zakončení výpravy do samotného nitra Slepčích hor. Zítra nás totiž čeká výprava nová, na nejvyšší horu sousedních Novohradských hor, ale o tom až někdy jindy. Ještě než se definitivně odebereme na kutě, rád bych veřejně převyprávěl příběh, který se samozřejmě stal a je zcela pravdivý. Není to tak dávno, co se sešla mezinárodní komise, jejímž úkolem bylo zvolit nejlepšího cyklistu každé členské země cyklistické unie. V předsálí netrpělivě přešlapují první tři nedočkavci. Peter Sagan, Alberto Contador a Zdeněk Štybar. Jako prvního si komise předvolává Sagana. Za zavřenými dveřmi ho dusí asi půl hodiny, pak se dveře otevřou. Peter Sagan se celý radostný s pěstí zaťatou do vítězného gesta vrátí ke svým kamarádům a nadšeně volá: „Potvrdené! Je to potvrzené, som najlepším cyklistom Slovenska.“ Pak si komise předvolá Contadora. Dusí ho asi hodinku, poté se i Contador vrátí nadšený mezi kamarády a v euforii křičí: „Mamá y papá gloria, jsem najlepším cyklistou Španělska.“ Pak přijde na řadu náš Zdeněk Štybar. Komise ho za zavřenými dveřmi dusí hodinu, dvě hodiny, tři hodiny Pak se dveře otevřou. V nich se objeví celý zkroušený Štybar a zastřeným hlasem se smutně ptá: „Kdo je sakra Rudy Galuska?“

